

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
вертають ся лиш на
окреме жадане і за зко-
женем оплати поштової.

РЕКЛАМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

До ситуації. — Події в Персії.

В політичних кругах настав вже час ферій по неудачи переговорів. Знаменний причиною до того, хоч переминаючого установлення відносин, подав орган молодочехів про висказ цісаря, який видав ся імовірним задля звязи з висловленими монархом поглядами про парламентарне положення при отвореню таврійської залізничі. Той дневник стверджує, що становище кабінету бар. Бінерта в нічим не змінило ся в наслідок заміненя державної ради, а бар. Бінерт, як передтим, так і тепер єсть мужем довіря Корони і близьких ві чинників. Один угорський державник, який упав серед переговорів з мужами довіря угорського сойму, заявив, що цісар висказав ось які слова: „Упором не приневолять мене до нічого, як тут, так і там“.

На раді міністрів, яка відбула ся в другій половині минушого тижня, полагоджено справу веденя адміністрації підчас літа і потім запанувала тишина в питаннях внутрішньої політики по рухливих днях обструкції. Майже всі члени кабінету виїхали з Відня, а сліду-

юча рада міністрів має зібратися після вісти „Nar. List-iv“ 18-го серпня, щоби зайняти ся справою скликаня державної ради з початком вересня на двотиждєвну сесию в цілі вибору комісії, які могли би працювати рівночасно з делегаціями.

Таке предложене вийшло від польського кола, а і члени Славянського Союзу, які не брали участі в обструкції, прилучили ся до сеї акції. Тій вісти, немов би державна рада мала зібратися в вересні, заперечують рішучо. Другим услівем праці парламенту єсть запереченя, що чеський сойм, який має бути скликаний на початок вересня, буде працювати. В тій цілі має правительство виготовити для сойму предложене, в яким підвишено би число членів крайового відділу з 8 на 16. П'ятьох членів одержали би Чехи, трєх Німці, а по одному обі групи більших посілостей. Хосекним обявом для осінних переговорів в справі повновласного закона єсть заява гр. Кольоврата, виголошена перед виборцями в Новім місті на Мораві, з якої виходить, що німецькі хліборобники готові в інтересі в'яшного політичного положення голосувати за повновластним законом але лише тоді, коли одержать від правительства видатну поруку і уступки.

Довірочна нарада членів Славянського Союзу з 13 с. м., які не брали участі в обструк-

ції, закінчила ся тим, що „славянські сторонництва чину“ поставлено під нагляд. Ухвалено утворити постійний відділ, який в пору повідомляв би Славянський Союз про поступованя обструкціоністів, щоби не стало ся так, як в посліднім случаю, що обструкціоністи самовільно без повновласти Союзу вибрали способи веденя цілої акції. Той обяв недовіря для сторонництв Шустершица і Прашка дав ся тим пояснити, що на тій нараді стверджено мимо заперечень дра Шустершица, що представителі обструкції на нараді з бар. Бінертом поставили дійстно домаганя в справі університету. П. Шустершиц звернув ся з питанням до бар. Бінерта, як він відносить ся до основаня слов'янського університету в Любляні, і то в такій спосіб, що президент міністрів так відповів: „Алеж прошу, то в національно-політичні домаганя, про які не можу дати ніякої заяви“. Найгодовніші заміти опозиції против обструкціоністів єуть: що они внесли свої наглі внесеня в палаті без попередного порозуміння з иншими сторонництвами союзу; що без повновласти инших чеських клубів поставлено на нараді з президентом міністрів питання чеського університету на Мораві а вкінци заміт, який найбільше діткнув, що, коли один представителі правительственных сторонництв в комітеті шістьох підняв розправу над перестоям ка-

28)

Образки

з подорожи по Америці.

Після Т. Келіма, дра Лямпреста, Урбана і др. зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Минулої зими стала ся небувала доси подія: Найегре замерзла була двома опадями від берега до берега. З величезної ріки зробилась була рівна і гладонька ледова дорога, а гук водоспадів завмер був два рази. Се очевидно не повітало без впливу і на сусідні фабрики: не стало сили, то мусіла станути й вся робота, а шкоду, яка з того вийшла зараз в самих початках, обчислювано на звиш шість мільонів корон. Велика небезпечність грозила також залізному мостови понизше водоспадів, бо колиб величезна маса криги сперла ся була об его залізні підпори, то була би їх певно подомила як патички. В Люїєти, кілька миль повисше водоспадів, працювало ціле населеня з горячковим поспіхом над тим, щоби забезпечити там оба великі голеді від грозливої їм небезпечности. Небезпечність однак щасливо проминула, а замерзлі водоспади лиш притягали до себе сотки тисячів людий, цікавих побачити се нове чудо природи, котре ледви чи ще колись в такій величавости повто-

рять ся. А єсть що побачити, коли ті водоспади замерзнуть.

Вже нераз ставлено питання, чи водоспади Найегри чи там Найегри, котрі безперечно належать до чудес світа першої класи, представляють літом чи може зимою величавіший вид. Доси ніхто ще не дав рішучої на то відповіді, а люди, що мали нагоду видіти оба сі величаві я'явища природи, не знають дійство, котре з них краще і величавіше.

Яко краєвид представляють ся водоспади літом любійше, а також, коли так можна сказати, багатіше, бо зима повбавляє їх неодної обовязкової „займавості“; але хоч нема й листя на деревах в сусідних лісах, то такім ледова окраса робить водоспади що найменше так само займавими, коли ще може не перевисшає своїм вражінєм, нагадуючим зачарований образ з якоїсь казки.

Коли я торік в січні побачив перший раз водоспади в зимовій одежи, то они зробили на мене так велике вражінє, що я просто остовнів з дива. Дерева в лісі на Козячім острові, що розділяє водоспади на американський, широкий на яких 1000 і канадський, широкий може на 2600 стіп, біліли ся всі так, мов би їх хто цукром обсыпав. Подумайте собі тисячі пнів і галузій, покритих білою ледовою корою, котра світить ся в світлі сонця мірядами поблизкуючих кришталіків.

Мрака, яка підймає ся з величезного водоспаду, покриває і найтонші жалочки того галузья зовсім рівномірно делікатним ледом. Скали, залізне поруче, колоди дерева, які вода

тут і там понакосила, мости, словом все в ближнім окруженю ріки світить ся так білою краскою, що аж та очи ловить, а коли в полудне сонце присвітить на ту давню кришталеву утвар, тоді здає ся чоловікови, що він переїс ся в якийсь казочний світ, який і найбуїнійша уява не годна сама з себе собі ніяк утворити.

А на величезних стінках з піскового каменя по боках водоспадів творять ся звисаючі або сторчачі до гори ледові шпиді або сталлягити і сталлягити величезних розмірів та найдивнішого виду. Замерзлі водоспади виглядають мов би величезні гори леду сягаючі аж до загіненої ріки в долині.

Придивляти ся тій утвари близько з долішого берега ріки єсть досить небезпечно, бо нераз під впливом теплоти в полудне пухає лід і з лоскотом злому відривають ся величезні грудні а спадаючи в долину нищать все, що їм стоїть на дорозі.

Одно з'явище особливо великує подив всіх туристів, а то величезна гора леду, котра щодня, скоро настають морози, творить ся в споді водоспадів та стає щораз вища і вища, мов би якась кониця величезних розмірів. Та гора то нічого иншого як лиш замерзла мрака. Коли спадаюча величезна маса води розбригне ся так, що з неї зробить ся аж мрака, стає тотя мрака в міру того, як збільшає ся студінь, що раз густіша, збиває ся в кришталіки і опадає та в той спосіб творить ся щораз більша кора. Шноді зробить ся она так ве-

бівету на осінь при участі Славянського Союзу, то один з членів обструкції домагався міністерської теки, яка припадала би Славянському Союзу, виключно для словінського і чеського хліборобного клубу. Втіркова нарада означає вихід з димнучого розбиття Славянського Союзу, в якому нема однодушності і певно не прийде до тіснішої злуки між членами його, коли в осінь прийде ся убігати о теку. Ухвала славянської опозиції єсть першим тактичним успіхом, який досягнуло правительство з замкненем сесії.

Також і клуб народно-католицького еторництва зібрав ся вівторок на нараду. На тій нараді, як звіщають, висказано жаль, що по замкненю сесії не буде скликане засідане Славянського Союзу. Зате прийнято з вдовolenням до відомості звіт з наради сторонняцтва союзу, які не брали участі в обструкції.

Константинопольський перський комітет розвиває послідніми часами горячу акцію в дипломатичних кругах, у Порти і в парламенті. Тепер звернувся до всіх дипломатичних посольств, в які представляє борбу перських націоналістів з шахом, безправку окупацію Азербейджану, острілюване святих місць і марш бахтиярів на Тегеран та змагає Росії до попертя кандидата Ціль ес Султана, вуйка шаха. Відозва остерігає, що на Росію спаде одвічальність за будучі події і висловлює надію, що справедливий голос перського народу найде признанє з боку культурних народів, бо в инакшій случаю Персії рішені рознести велику пожежу в цілій Персії.

По занятю Тегерану ворохобниками відбули ся там збори послів до перського парламенту і найвизначніших провідників націоналістів та військових достойників і перед будинком парламенту в присутности великої товпи народа проголосили шахом наслідника престола, 12-літнього сина дотеперішого шаха. Регентом настановлено міністра Азаса ель

Мулька, а міністром війни і губернатором Тегерану Сійсхидра, провідника ворохобників. Шах, що схоронив ся до російського посольства, вислав до царя теледеграму, в котрій просить, аби прийняв его під свою опіку. Після послідних вістей Англія і Росія постановили не боронити більше шаха і поводити ся супротив події в Персії зовсім безсторонно.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 19-го липня 1939

— **Є. В. Цісар** санкціонував ухваленій галицьким Сеймом закон в справі обору 30 пр. кравкого додатку від вина, мощу і т. п.

— **Дрібні вісти.** Є. Е. Метрополит Андрей гр. Шестицкий виїхав на довгий час на провінцію. — В Коломиї переїхав залізничий поїзд селянина Юрка Волину в хвили, коли на ул. Собєкого переїздив крізь залізничий шлях фірмою з деревом. — В Парижі помер сими днями скоропостижно Володислав Мерзвинський, славний колишня цілий світ співак, котрого звали „королем теверів“.

— В рілничій школі в Чернихові здали головний іспит між иншими: Дмитро Медвідь в Ярослава (з відзнач.) і Стефан Негребецкий в Олірнеї.

— **За сіножагь.** З Рудянець, львівського повіта, доносять, що перебув там на слідство судия цю. Згуральський зі Львова і на основі переслухання казав увязнати селян: Івана, Панька і Василя Сенчишанив, Стефана Ярину і Івана Назаркевича, які мали бити дідача Сobotку і его сина. Старий Сobotка помер з ран в львівській шпиталі.

— **Жертви еміграційних агентів.** В четвер прибав до Кракова гурт емігрантів з північної Америки в числі 20 осіб. Всіх їх видалило правительство Сполучених держав зараз по причаленю до берега, бо ніхто з них не мав замаганых тепер законом 25 долларів (125 корон). Суть то бідні селяни з Буковини, що вдовжили ся і продали свої господарства, аби закупити другі кора

бельні карти, що стоять по 350 К. З Нью Йорку доносять, що оногда не пуцшево до Америки 220 емігрантів, котрі побули на кораблі Lincoln. Вагагалі виславо яких 700 емігрантів назад до Європи. На кораблі з того приводу мало не прийшло до бунту.

— **Самоубійство бар. Ротшильда.** Протямничу смерть бар. Оскара Ротшильда, наймолодшого сина віденського мільярдера Альберта Ротшильда, кружать вейякі вісти. Властивою причиною самоубійства молодого Ротшильда була любов до одної бідної дівчини, довжки учителя, з котрою сам мільонера хотів оженити, але богатий батько не хотів вїяк на то дозволити. Щоби та любов ему „з голови вивїрїла“, Ротшильд вислав сина в подорож по світі, котра тревала три чверти року. Однак довга подорож не ослабила зовсім его любови. Вернувши з подорожи, син заявив батькови, що безуслвно в тою дівчиною оженить ся, але й тепер стрівув ся з рішучим опором батька. Наслідок був такий, що молодий Ротшильд в понеділок застріляв ся.

— **Сушня пригода.** З Кошичинець доносять про сумний випадок, який там лучив ся. Два сивни господаря Василя Черниша пішли косити траву коло ставу гр. Бяворовського. Старший в них мав 15, а молодший 12 літ. Коли старший утомив ся роботою, відложив косу і положив ся спати. Молодший, користаючи з того, взяв косу і став косити. Не замїтивши лежачого в траві брата, махнув косою так нещасливо, що розпорав ему живіт. Нещасливий за кілька хвиль закінчив життя.

— **З угорської Русі.** Конвенторія мункачівської епархії під проводом єпископа Юлія займала ся недаво справою народної організації і рішила скликати в тій справі на день 24 с. м. е. архієпископа нараду. — Шкільний рік в гр. кат. учительських семінариях в Мункачи і в Пряшеві скінчив ся дня 13 м. м. В Мункачівській семінарії відбув ся кваліфікаційний іспит під проводом крилошанина о. Матацкова. На 61 учеників видержало іспит 59. — В Мункачи обходив дня 12 м. м. крилошанин о. Турай 50 літній ювілей свого священства. Питомці духовної семінарії почтали ювілята промовама, хоральними продукціями і декламаціями. — Від часу, коли угорське правительство внесло проєкт нового виборчого закона, котрий не признає права голосованя неграмотним, по угорській Русі пішов клич, щоби заснувати курси для неграмотних, а успіхи сего клича почина-

лика, що розмрзає см зовсім аж може в червни або й липни.

Ходити зимою понад Найегру не належить зовсім до присиности, бо дороги близько ріки покривають ся всі такияма ледом, що нігде в світі нема так гладкої ожеледи. По таких місцях, котрі хоч би лиш трошки були спадисті, не можна тоді зовсім ходити і ддятого такия дороги посиплюють від часу до часу досить грубою верствою попелу.

Зовсім неприступною єсть в зимі „Cave of the winds“ (кайв оф дзе вінде — печера вітрів), з котрої літом, — як вже поперед було сказано — можна спадуючу масу води видіти із заду. Тепер вузеньку стежку в скалі, котру звичайно заслонює вода, замкнає частокіл із страшенно грубих стовпів з леду.

Понизше водоспадів спочиває в зимі витягнена на беріг „Maid of the Mist“ (мейд оф дзе міст — „мрачна дїва“), той малий пароплав, котрий літом підпливає аж під самі водоспади і підвозить своїх пасажирів так близько, що они зі страху мало що не гинуть — також справдешно американська забава. Судно запливає в бухаючу в гору мраку, котра инді так густа, що на пять кроків вже нічого не видко. В зимі спочиває то судно на піску, ніби набирає сили до нових прогульок в літі.

Жаль бере подорожнього, коли видить, що тільки доріг до піананя краси водоспадів в зимі перед ним замкнених. А все таки сказав би я, що Найегре краса в зимі як в літі. Якую чудесну гру красок викликає заходяче сонце на тих ледових шпильях, на котрих поблискують мїріяди диямантових кришталіків! Як же пишно відбивають ті делікатні білі жилочки від червоного як грань вечірнього неба! А сама ж ріка хіба не виглядає як пливуче золото, хібаж єї свїтлячі філі не жаріють ся від пурпурової краси неба? То плїняючий, не до оли-

савня красний, чудний вид, що займає всі змісли видця і заставляє его позабувати на земські клопоти, хоч би лиш на одну, хоч би лиш як коротку хвилину.

А ще одно, що в зимі дозволяє більше як в иншій порі року любовати ся сими чудом природи: нема того великого впливу туристів. В зимі трудно їздити, а до того ще тут на канадійській границі, де часто дуч з півноччя снігом і буває така студінь, що аж кров в жилах стигне. Але аж тоді Найегре справді велика, велика в своїй величній самої!

А американець і ту величезну ріку використовує по своєму. Не багато бракує а з найбільшого, найвеличавішого водоспаду зродить ся величезна млинівка, що буде порушати не лиш колеса справдешних млинів, але й турбіни множества вейяких фабрик. Уже иніи стала тут стація найбільшої сили на світі, врида ся в нутро скали так, що лиш один поверх вистає понад землю, підчас коли всім ві поверхів знаходить ся під землею. Тут зробило ся фабричне місто, якого другого нема на світі, котре би тільки вирабляло електричної сили, але заразом і нема другого, де би тільки було диму, саджи та бруду як тут а чужинець коли походить по его закопчених улицах, аж свобіднійше видихає, коли вийде знову, хоч би то було й в зимі, на чистий свїжий воздух за містом. Ся одна стація вирабляє що дня силу 50.000 коний, щоби удержувати рух на електричній залїзници, що їде до Боффельо, 40 кілометрів далеко, та доставляти сему місту свїтла і сили.

Але побіч сего фабричного осередка єсть ще й друга любенька часть міста, з широкими, добре удержаними улицями, обсадженими по найбільшій часті деревами, де стоїть готель коло готелю, крам коло краму з пам'ятками вейякого рода, котрі розповідають нам, що во-

доспади Найегри „займаєть первого степеня“ і що тут рух чужинців незвичайно великий. Фотографії представляють знімки туристів з „водоспадами в глибині“ а переписних листків з видами єсть тут безліч. Та й „індіанський промисл домашній“ єсть тут сильно заступлений: артистично виконані моккасіни (черевики з своєї шкіри), індіанські вїяльця з ріжнобарвними перами, артистичні вишивки пацьоркові, малесенькі човенця і т. п.

Ог тут в сїм місті знайде ся ще й закутна, де не видко фабричного комина, лиш „майже“ саму природу, дяку, первістну природу, і тут можна ще подумати, помріяти про давних жидастив Індіянів, що колись ходили по сїй живописній пустині і в своїй повиваючій окрасі з пер на голові а зимою з своєю снігових черевиках тропили мїліони стад буйволів, з котрих лиш тільки убали, кілька було потреба для них і їх родни.

Де подїлись Індіяни, де подїлись буйволи? Бідний чоловік їх винищав; він готов ще винищати і ту красу велита Ніагари, котрої навіть назву на свій лад вже перекутив. Та ні; може не винищати, бо американський конгрес постановив, що водоспади Найегри мають уважати ся національним парком і стояти під управою міністра війни, котрий дозволяє спускати з них лиш тільки води, кілька можна ступити без шкоди для краси водоспадів. А як ошадно він поступає, видко із слідуючого приміру: підчас коли нью-йорскі власти державні призволили найстаршому товариству „Niagara Falls Power Co.“ спускати 17.200 гранних (кубічних) стїп на секунду, то міністер війни признав з того лиш половину.

(Дальше буде).

всь денедє вже проявляти ся. Відчуваючи потребу поучаючих книжочок для народа, питомці духовного семинара в Мунвахи почала видавати дешеві книжочки для народа, що будуть продавати ся по 4 і по 2 с., а також між убогих даром роздавати. Перша книжочка вже появилася і містить 4 оповіданя. Збірка написана угорським парічем. Фонди на виданє сеї книжочки роздобули питомці із складок рускої інтелігенції. Рівночасно з заходами около піднесеня просвіти серед угорських наших братів родить ся і зрозуміле потреби працювати над економічним піддвигненням селянства, чому сприяє теперішній міністер рільництва Дзравій. В протягу минулого року було на угорській Русі 17 промислових товариств, в яких 2000 родинам займає ся плетевем кошків, теслярством, виробом штучних півтів, діточих забавок і т. п., що принесло народови більше як 180 тисяч К доходу. Всі виробы роблено на замовленя які збирає дирекція „рускої явції“ і розділяє між промисловцями товариства для виробу кошків, одно для виробів в дерева і два для чкани гуль (опаич). Всі ті товариства дістали від міністерства потрібні машини і материял. При кождім товаристві пострюють робітні. Правительство признало на біжучий рік 30000 К державної підмоги на побудованє таких робітень ще в 4 місцевостях. Подуючи звістку про ті заходи правительства, звиває газета „Наука“ угорських Русинів, щоби користали з приязни то до Русинів міністра Дзравія, та закладали кредитові і промислові товариства.

— Репертуар руского театру в Чорткові. (Сая „Сокола“. Початок о 7½ в-чером).

Ві второк, дня 20 с. м. „Ревізор з Петербурга“, комедия М. Гоголя.

В середу, дня 21 с. м. „Галька“, опера Ст. Монюшка.

— Прив. руска женська гімназия СС. Василянко з правом публичности у Львові. Дирекція сеї гімназии видала друком звіт за минувший рік шкільний. Перед урядовою частинною звіту помещеня розвідка проф. Ів. Боберського про „ситнівку (Lawn Tennis)“ з ілюстраціями, яка займає 47 сторін, вел. вісімки. В урядовій частині звіту вчислені на вступі учениці гімназии, яких крім директора о. Ст. Каржута, в 10 до обовязкових а 6 до надобовязкових предметів. Дальше слідує хроніка заведеня, плян науки, спис библіотеки, спис приборів кабинетів природописного і фізикального і т. п. Вкінці подано статистику учениць. В посліднім шк. році було з кінцем року 88 учениць публичних і 15 приватисток а то в пригот. класі 11, в I кл. 28+7, в II кл. 22+7 а в III кл. 27+1. При класифікації уважно 26+4 здібними з відзначенем, 37+10 здібними, 9+1 здібними в загалі, 2 нездібними, 1 дістала поправку, а 5 має здавати доповняючий іспит. Стан родичів учениць: 48+8 дочкы священників, 22+2 дочкы урядників, 5+1 народних учителів, 3+4 селян, 3 літератів, 3 держ. слуг, 2 прив. урядя, 1 власт. більшої посілости, 1 купця. Місце побути родичів: Львів 26, львівский повіт 5+1, з Угорщини 4 приватистки, а родичі решти дівчат перебувають в інших повітах Галичини.

— Дефравдація в почтовім уряді в Тернополі. Слідство в справі цезвеня з каси того уряду 8.000 корон викрило, що касиер Кенігсбергер, котрий відобрав собі жите, був запутаний в численні довги, котрі покривав грішми, позичаними собі хвижедо з повірекою ему почтової каси. Тепер веде ся слідство, о скільки співиннованям в тут другий касиер Чубатий та інші товариші помершого. Вина Чубатого о спілько доказана, що він замикаючи касу спільно з Кенігсбергером, знав про брак готівки, але з милосердия над товаришем не дав знати про те начальникови почти, лише підписував книги, що они в порядку. Через те коли приїхали на шконтрум комісія, Кенігсбергер заявив, що Чубатий вічого не винен, однак півійше в листах, писаних перед самоубійством, обжадував Чубатого, що й він винен его надужитю. Слідство ще не скінчене.

— Крадіж почтового мішка з грішми. Свого часу голосна була крадіж почтового мішка з грішми, якої доконано в грудні 1906 р. з почтового воза в Станиславові. Поліція довгий час не могла викрати винуватків тої крадежи, а в маю 1907 р. случайно викрило ся,

що участь в ній брав почтовий візник, Яков Павликовський до спілки з візником Іваном Вацебою. В жовтні 1907 року станиславівський трибунал судив присяжних засудив Павликовського на 4½, а Вацебу на три роки тяжкої вязниці. Крім того до судової відповідальности був потягнений Гривь Гаргал з Івавівки, котрий переховував у себе часть украдених грошей. Аж тепер, по 2½, роках виявило ся, що ініціатором і головним винуватком тої крадежи був почтовий візник Войтїх Павловський, котрий при помочи воскового відтєску зробив собі ключ до магазини почтового воза.

Підчас слідства Павловського арештовано два рази, але все випущено его на волю, бо Павловський не повозив критичної пори а крім того доказав своє alibi. На ділі Павловський ждав в брамі єудного дому, а коли листинос з візником удав ся на почту по пакунки, Павловський отворив підробленим ключем дверці від воза і витягнув мішок з грішми, з котрих частину, імено 14.000 корон задержав у себе до тепер. За поміч і невиявленя тайни Павловський обіцяв Павликовському поділити ся добичкою, коли той вийде з вязниці. Такчасом мав виглядувати відповідну кноту жінці Павликовського на удержанє. Майже півтора року давав Павловський на удержанє Павликовській. Дізнавшась однак, що Павликовський у вязниці небезпечно занедужав, перестав платити. То дійшло до відомости Павликовського, котрий загрозив Павловському виявленем всього, коли не додержить зобовязаня. Тоді Павловський дав Павликовській 200 корон і обіцяв поділити ся добичкою з єї чоловіком, коли відсидить кару. Кілька місяців пізнійше Павликовський занедужав знов, а тоді Павловський не лише не хотів нічого дати жінці свого приятеля, але навіть викинув єї зі свого мешканя. Обурена тим Павликовська виявила все листиносими Цюлковичи а той зараз повідомив про все свою начальну власть. На підставі того арештовано оногда Войтїха Павловського, котрого аж сям разом не мине рука справедливости.

Телеграми.

Петербург 19 липня. На двірці в Царскім селі арештовано три особи, при котрих найдено оружя і вибухові материяли. Здогадують ся, що ті особи хотіли устроїти замах на поїзд.

Петербург 19 липня. В честь перебуваючої тут давської парк королівської відбув ся оногда обід в Петергофі. Цар виголосив тост, в котрім підніс сердечні відносини, які вяжуть оба народи і краї та висказав надію, що ті відносини стануть ще тіснійші. Давський король висказав ті самі бажаня і вказав на дружбу і посвояченє обох монархі.

Льондон 19 липня. Коло Вестмінстер розпочали ся маневри англійської фльоти, найбільші, які коли були в Англі.

Тегеран 19 липня. З шахом ехоронили ся до російського посольства его жена і наслідник престолоа, а також багато его прихильників.

Атїни 19 липня. Часописец доносять, що міністерство подало ся до дямісії.

Тисяч порад для всіх містять в собі часоп. „Добрі Радє“ ще можна получити 10 річн. по 1-50 кор. а всі разом за 10 кор., Ів. Данилевич, Стрілецький Кут (Буковина).

К. Г. Росоловский

конц. майстер для всіляких уряджень водопроводових і кавалізаційних.

РОБІТНЯ СЛЮСАРСКО-МЕХАНІЧНА

Львів, ул. Кохановського 2.

Ціни умірковані

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітна. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 в-чером до 5:59 рано суть означені підчеркненем чисел мінуткових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50

*) З Тарнова.

З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:58, 6:40, 9:30.

*) Із Станиславова. *) З Коломиї.

Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.

З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.

З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.

З Яворова: 8:05, 5.

З Вовкова: 1:35, 9:55.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10:12.

З Вовкова: 8:07*, 1:19, 3:26*, 9:39.

*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7:27*, 1:01, 3:07*, 8:21.

*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від 1/5 до 3/5, 8:15, 8:20

„ 1/6 до 3/6, 3:27, 9:55

„ 1/7 до 3/7, 5:30.

в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 3/5, 3:27, 9:55.

З Янова:

що дня: від 1/5 до 3/5, 1:15, 9:25,

в неділі і р. к. свята: від 1/5 до 3/5, 10:10.

Зі Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.

З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11:45.

З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*, 6:12, 7, 7:35, 11:15.

*) до Яшева.

До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.

До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6:00*, 10:38.

*) до Станиславова, *) до Коломиї.

До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.

До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.

До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*.)

*) до Рави руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8:20, 6:30.

До Вовкова: 6:45, 2:35.

З „Підзамча“.

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:29, 11:32.

До Вовкова: 5:44*, 7:13, 1:30*, 2:52.

*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6:03*, 7:32, 1:49*, 3:14.

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович:

що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45.

„ 1/6 до 30/9 2:30, 8:34.

„ 1/7 до 31/8 5:50.

в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34.

від 1/6 до 30/9 12:41.

від 1/7 до 31/8 9.

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35.

в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:37.

До Ширця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:35.

До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.

До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☛ **Найдешевше можна купити лише** ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домоного уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.